



В понедельник, 25 июля, в Горловке были зарегистрированы два случая падения с высоты и один несчастный случай на воде.

Так, 18-летняя горловчанка выпала со второго этажа заброшенного здания по улице Великан, получив при этом множественные ушибы и ссадины верхних и нижних конечностей, грудной клетки и позвоночника.

Неудачно закончилась обрезка деревьев для 29-летнего мужчины, который, срезая ветку на высоте 8-10 метров, не удержался и упал на землю. С закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением мозга, переломом костей таза и ушибом позвоночника пострадавший был госпитализирован в травматологическое отделение горбольницы №2.

Однако самым неординарным происшествием 25 июля по праву можно считать несчастный случай, произошедший на водоеме, в районе улицы Шашурина. Развлекаясь у пруда, 24-летний парень решил прыгнуть в воду с "тарзанки", но, видимо, в самый последний момент передумал и ударился спиной о дерево, в результате чего получил закрытый перелом поясничного отдела позвоночника с повреждением спинного мозга.

"Горловский Медиа Портал"